

省消防救援总队与省森林消防总队联合举办 “砺剑-2024”特别重大地震灾害救援实战演练

实战演练模拟地震现场 联手上演“生死救援”



废墟综合救援 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

人员伤亡埋压,重点检验省级地震灾害救援队模块化快速响应能力,公路和航空等多种方式相结合的力量投送能力,省消防救援总队与省森林消防总队联合救援能力,遂行保障力量与社会联勤相结合的综合保障能力,“三断”情况下的应急通信保障能力,以及作战安全管控能力。

29日10时,演练正式开始,省消防救援总队指挥中心接到上级指令后,立即启动《全省特别重大地震灾害消防救援预案》,第一时间命令省级地震救援专业队携带装备模块火速赶往集结地进行集结。同时,指挥中心同步对接省森林消防总队指挥中心,启动联动联动机制。救援力量按照既定预案编成完成人员装备集结前往受灾地区。到达震区后,在历经道路损毁、桥梁塌陷、余震震扰等多重困难后,全体参战人员背负40余公斤72小时自我保障物资,携带侦检、

破拆、支撑、救生、照明等3800余件套救援装备徒步行进10余公里抵达任务区,迅速成立任务区分指挥部,展开救援行动。

演练期间,演练导调组按照国际救援队伍分级测评标准,采取“跟踪导调、临机设情、同步考评”方式,对救援力量快速集结、力量投送、营地搭建、作战指挥、救援行动、应急通信、综合保障、安全管控等环节进行全过程、全要素系统评测。救援队伍按照不间断高强度连续救援72小时要求,克服了低温、降雨、大风等带来的不利条件,圆满完成了力量快速投送、通信组网、指挥部搭建、前突侦察、生命迹象搜索、狭小空间救援、支撑救援、T型救援、深井救援、孤岛救援、废墟综合救援、车辆救援、高空救助、现场急救、营区搭建、战勤保障等16项演练任务,充分检验了地震灾害联合救援实战能力。

城市晚报全媒体记者 吕闯



狭小空间救援,消防救援人员对障碍物破拆



狭小空间救援



受限空间横向破拆救援,消防救援人员切割木条用于支撑

为进一步做好应对“大震巨灾”各项应急救援准备,检验全省地震灾害救援专业力量体系建设和实战能力,5月29日至31日,吉林省消防救援总队与吉林省森林消防总队联合举办“砺剑-2024”特别重大地震灾害救援实战演练。

此次演练是近年来两个总队共同组织的规模最大的一次地震灾害救援实战演练。省消防救援总队1支省级地震救援专业队、1支机动支队、1个总队级管理指挥模块和1个总队级战勤保障模块,省森林消防总队1支机动队,共计180余名指战员、30余台消防救援车辆参加主现场演练。全省10个地区的支队级地震救援队在本辖区分现场同步开展实操演练。

此次演练针对省内区域性地震灾害风险,模拟省内发生8.0级以上特别重大地震灾害,造成道路损毁、电力和通信中断、建筑物坍塌、大量

通榆县“十四五”时期“无废城市”建设实施方案评审会圆满召开

2024年5月16日,白城市生态环境局通榆县分局组织召开通榆县“十四五”时期“无废城市”建设实施方案评审会。此次会议旨在全面推动通榆县“无废城市”建设,进一步提升城市固体废物管理水平,助力生态文明建设。

评审会上,编制单位对通榆县“无废城市”建设实施方案进行了详细介绍。该方案围绕城市固体废物减量化、资源化和无害化,明确了降低工业固废环境风险、提升农业固废综合利用水平、促进生活源固废减量资源化、提高建筑垃圾综合利用水平、防控危险废物环境风险、提升系统保障能力6方面重点任务,制定了责任、任务、重点项目等清单。通过

加强固体废物源头管理、提升资源化利用水平、强化固体废物监管等方面的工作,推动通榆县“无废城市”建设。

与会专家对该实施方案进行了认真质询和深入讨论。专家们一致认为,该方案紧密结合通榆县实际情况,目标明确,指标设置合理,重点任务具体,重点项目及保障措施切实可行,能够为“十四五”时期通榆县“无废城市”建设提供遵循和支撑。

白城市生态环境局通榆县分局表示,将认真吸纳专家们的意见和建议,进一步完善该实施方案。同时,确保相关任务落到实处,推动“无废城市”建设取得实效。

“六一”之前雨不停 早晚凉飕飕

“六一”儿童节就在眼前,有出行计划的朋友们注意及时关注天气变化,提前做好计划。另外,提醒城乡群众,气温波动较大,应适时增减衣物,注意预防感冒。

30日夜间到31日白天,全省多云,长春东部、辽源、吉林、通化、白山、延边、长

白山保护区有阵雨或雷阵雨,松原东部、长春西部、四平东部部分地方有阵雨。

5月31日夜间到6月1日白天,全省多云,松原东北部、长春、四平东部、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

城市晚报全媒体记者 王跃

民警输液期间遇火情 立即停止输液出手救援



及时扑灭 警方供图

近日,白山边境管理支队十二道沟边境派出所民警仲惟鑫在辖区卫生院输液期间,发现街道上行驶的一辆货车后面冒出浓烟,驾驶员却全然不知。

仲惟鑫立即停止输液,追赶货车,示意其赶紧靠边停车。此时,后车厢内的货物已可见明火,情况十分紧急。仲

惟鑫立即指引驾驶员下车疏散街道人员,自己返回卫生院拿取灭火器进行灭火。

最终,经过大家的努力,火势得以控制。由于第一时间处置及时,尽管货物部分受损,但好在无人员伤亡,货车也得以保全。

袁睿 城市晚报全媒体记者 吕闯

白山边境管理支队十二道沟边境派出所 警蓝相伴庆“六一”

为确保辖区广大师生度过一个安全、快乐的“六一”儿童节,白山边境管理支队十二道沟边境派出所结合当

前工作重点,提前部署,精心组织,积极调配警力深入校园开展安保工作。

乔亮亮

白山边境管理支队金华边境派出所 开展《民法典》普法宣传教育活动

近日,白山边境管理支队金华边境派出所以促进“两个融合”工作为契机,深入驻地校园,开展了

《中华人民共和国民法典》普法宣传活动。引导青少年树立法治观念,增强法律意识。